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Inizialmente il condensatore € carico a 2.8V. Quando avviene la transizione il condensatore € scaricato a OV
dalla serie di M2 e M3. Il transistore equivalente (keq=1.43 mA/V?) opera durante tutto il transitorio in regime
ohmico ed & approssimabile con una resistenza Req=2.8V/lp 55t = 250Q2 con Ip = 11.2mA (corrente
inizialmente portata dal transistore equivalente). Imponendo che la scarica esponenziale con t1=R¢,'C= 2.5ns
raggiunga Vpp/2 partendo da 2.8V si trova il tempo richiesto: tygq/; ~ -1:In(1.65/2.8) = 1.3ns
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Il condensatore viene caricato e scaricato tra OV e 2.8V due volte ogni 5us portando a un consumo di potenza
di:

2
Py =Vpp-C-28V-—=37uW
d DD Sus H

La tensione di uscita & inizialmente a 2.8V. A seguito della transizione il transistore M si spegne ed &
modellizzabile da una resistenza R, che collega C all'inverter. Dato che le resistenze R, di perdita di M; e M3
sono molto maggiori della resistenza di canale di M, (89Q) il transitorio di scarica & approssimabile con un
andamento esponenziale da 2.8V a OV con costante di tempo 1= R,:C = 0.1s.
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	R1= 5 kΩ
	R2= 12.5 kΩ
	R3= 2 kΩ
	R4= 20 kΩ

